

2024

“БЫТЬ ЧАСТЬЮ”

Проект

ЕВГЕНИЯ АРЗАМАЗОВА





Цель

Развитие культурно-коммуникативной среды
города Югорска

Задачи

Обеспечить максимально широкое информирование населения города о предстоящих городских праздниках, социокультурных событиях, о традициях и обычаях страны, региона, города

Способствовать развитию у населения города Югорска чувства сопричастности к культурным событиям города

Вовлечение гостей города в его культурную жизнь



Описание проекта

ЕВГЕНИЯ АРЗАМАЗОВА

4

38 500

человек проживают в г. Югорске



Городская культурная среда довольно разнообразна. Но не всегда жители города заранее и активно вовлекаются в праздничную атмосферу. Городские коммуникации переполнены и засорены информацией, в которой часто теряются анонсы культурных событий. На празднике человек порой не ощущает себя причастным к происходящему.

Наш проект направлен на вовлечение жителей и гостей города Югорска в активное общение во время городских праздников.



Праздник – это время и пространство, в котором действуют свои законы и нормы, отличные от повседневного поведения, происходит отрыв от обыденной жизни. Праздник служит интеграции, сплочению людей, помогает достичь гармонии между личностью и социумом. И коммуникации здесь играют особую роль, порождая и транслируя множество языков праздника.

Одним из «языков», приобщающих человека к городской культурной среде, являются атрибуты праздника с локальной символикой. Наш проект предлагает разработку, тиражирование и распространение наклеек (стикеров) и информационных листовок к 15 общегородским культурным событиям.



Изображение на наклейке (стикере) будет обязательно содержать единый узнаваемый знак Югорска и меняющийся в зависимости от праздника символ. Для одного события будут изготовлены стикеры, отличающиеся цветовой гаммой. Информационная листовка будет знакомить либо с историей и традициями праздника, либо представлять его программу.

Общественная акция включает: массовую раздачу наклеек и информационных листовок жителям и гостям города накануне культурного события с приглашением посетить мероприятие и стать его частью. Стикеры можно наклеить на одежду, головные уборы, умки, коляски и т.д. На мероприятии надо будет отыскать человека со стикером такой же цветовой гаммы и сфотографироваться с ним. Такая игра будет способствовать общению участников мероприятия.



Фотографии и свои впечатления о празднике предлагается размещать на специальной странице в социальной сети ВКонтакте. Кроме того, наш проект предполагает сохранение воспоминаний о празднике и после его окончания. Итоговым мероприятием проекта станет встреча обладателей коллекции стикеров, наиболее полные коллекции будут отмечены призами. Получат призы и активные участники сообщества ВКонтакте. О приятном «послевкусии» акции ее участники будут проинформированы в листовках. Проект может стать толчком к появлению широкого спектра сувенирной продукции, основанной на праздничной атрибутике с городскими образами и смыслами, что, в свою очередь, положительно скажется на развитии туристической отрасли.

Команда проекта

Специалисты МКУ
«ЦМТиИМО» г.
Югорска

Волонтерские
объединения г.
Югорска

Образовательные
учреждения г.
Югорска